Para Espanol, vea pdgina 2.
Pour le frangais, consulter la page 3.

[TAY3 H-1073

CARTON STAND

1-800-295-5510

uline.com

TOOLS NEEDED

% Wrench Rubber Mallet
@ (for optional casters)
(= NOTE: H-1074 optional casters can be ordered separately.

PARTS

00000
00000

3/8" Washer x 10

Clelojele
Clelojele

3/8" Lock Nut x 10

Carton Divider x 5

Platform x 1

Caster x 4 (Optional)
Model #H-1074

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

OPTIONAL CASTERS (H-1074)

1. Insert casters into
the caster holes
underneath the
platform on all four
corners. Casters
will click once
inserted.

(See Figure 4)

1. Insert carton
dividers (B) into
holes along edge
of platform (A).
(See Figure 1)

Figure 1

PAGE 1 OF 3

- Aftach washer (C) B ; 2. Fully secure casters |Figure 4
and lock nut (D) to ". with rubber mallet
threodeq gnd of ". until flush against
carton dividers (B). ‘: the platform
(See Figure 2) i '
c—= D J NOTE: Metal stem should not be visible if fully
Figure 2 - inserted.
Repeat steps 1
and 2 to attach
remaining carton
dividers (B).
(See Figure 3)
Figure 3 i

0821 IH-1073



[TAY3 H-1073

ESTANTE PARA CAJAS

uline.mx

HERRAMIENTAS NECESARIAS

% Llave

1 Plataforma

800-295-5510

Mazo de Caucho
@ (pararuedas opcionales)
g NOTA: Las ruedas H-1074 opcionales se pueden ordenar por separado.

PARTES

N
al

5 Divisores de Cajas

00000
00000

10 Rondanas de 3/8"

Clelojele
cjelojele

10 Contratuercas de 3/8"

4 Ruedas Opcionales H-1074

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLE

1. Inserte los divisores
de caqjas (B) en los
orificios ubicados
a lo largo del
borde de la
plataforma (A).
(Vea Diagrama 1)

2. Fije las rondanas
(C) y contratuercas
(D) al extremo
roscado de los
divisores de
cajas (B).
(Vea Diagrama 2)

3. Repita los pasos
1y 2 para fijar los
divisores de cajas
restantes (B).

(Vea Diagrama 3)

PAGE 2 OF 3

Diagrama 1

1

p

c—o—
Diagrama 2

| e— —

Diagrama 3

RUEDAS OPCIONALES (H-1074)

1. Inserte las ruedas
en los orificios
para ruedas que
estdn en las cuatro
esquinas debdajo
de la plataforma.
Las ruedas hardn
clic una vez que
se inserten.

Diagrama 4

(Vea Diagrama 4)

2. Asegure por completo las ruedas con un mazo de
caucho hasta que estén a ras de la plataforma.

NOTA: El vastago de metal no debe ser visible si

estd bien insertado.

0821 IH-1073



ULINE H"1073 1-800-295-5510
SUPPORT A CARTON | Uline.ca

OUTILS REQUIS

% Clé Maillet en caoutchouc
@ (pour les roulettes optionnelles)
(=~ REMARQUE : Les roulettes optionnelles (H-1074) peuvent étre commandées séparément.

PIECES
00000
00000
ﬂ Rondelle de 3/8 po x 10
Clololcl®
Clojolel®

Plateforme x 1 Séparateur de cartons x 5 Ecrou freiné de 3/8 po x 10 Roulettes optionnelles
(H-1074) x 4
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
1. Insérez les ROULETTES OPTIONNELLES (H-1074
séparateurs de B/%J ( )

1. Insérez les roulettes
dans les trous de
roulette situés
sous la plateforme
aux quatre coins.
Les roulettes
s'encliquetent en
position une fois

2. Fixez une rondelle B : I(r\}so?rriiesﬂre 2 Figure 4
(C) et un écrou ". g

cartons (B) dans les
trous au bord de la
plateforme (A).
(Voir Figure 1)

Figure 1

freiné (D) a 3 2. Insérez completement les roulettes a l'aide du maillet
I'extrémité filetée ‘; en caoutchouc pour gu'elles reposent bien contre la
du séparateur de ' plateforme.

cartons (B). c——b>D _J . B .

(Voir Figure 2) Figure 2 ((=— REMARQUE : La tige en métal n'est plus visible

lorsque la roulette est complétement insérée.

3. Répétez les
étapes 1 et 2 pour
fixer le reste des
séparateurs de
carton (B).

(Voir Figure 3)

| e— —

Figure 3

PAGE 3 OF 3 0821 IH-1073



